
 

 

 

"Țara mea" numărarea până la 9/forme geometrice/obiecte/compunere de numere 

 

Cuprins 

 

Materie/Disciplină 

 

numărarea până la 9 
- Numărarea  (până la 9) 
- Numărarea forme geometrice (până la 9) 
- Numărarea obiectelor (până la 9) 

Tema săptămânală 

 

Eu număr, mă joc, creez 

Vârsta 

 

5-6 ani 

Tema principală 

 

Să-i învețe pe copii să recunoască structura numărului 9, să numere obiecte și 
forme geometrice. 

Concepte cheie 

 

● Număr 
● 9 
● Compunerea numărului 

● Forme geometrice 
● Obiecte 
● Lucruri 

 

Obiective de învățare 

 

●  Să-i învețe pe copii despre numărul 9 
și alcătuirea acestuia; 

● Să îndeplinească sarcini de 
raționament logic; 

● Să învețe cum să numere formele 
geometrice; 

● Să asocieze formele cu obiectele; 
● Să învețe cum să asocieze numele unui 

obiect cu o imagine. 

 

Echipmente/materiale necesare 

 

● Tablete 
● Computer 

● Cartonașe de colorat cu forma numărului 9 
● Forme geometrice 
● Sarcini pe fișe de lucru 

 

Planul de lecție 

 

Etapa 

 

Durată 

 

Descriere 

 

Captarea atenției 
 

5 min. Învățătorul le prezintă copiilor numărul 9, arătându-le imagini cu 
numărul 9 și scriind structura numărului pe tablă. Copiii caută 

PLAN DE LECȚIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



forme geometrice în mediul înconjurător și numesc formele 
geometrice pe care le văd în mediul înconjurător, numesc obiecte 
realizate din diferite forme geometrice și le numără. 

 
Activitatea 

principală 

 

10 min. Copiilor li se oferă fișe de lucru cu fișa de lucru pentru număratul 
până la 9 și tema formelor geometrice. Copiii completează sarcinile 
de numărare, asociind formele geometrice cu numele lor. 

10 min. https://learningapps.org/watch?v=pp2uhhk7n23 
 
Task to consolidate the topic. Read the word and match it with the 
picture, count how many objects you have found related to 
Lithuania. 

 
 5min.  Copiii discută despre ceea ce a fost dificil, ce le-a plăcut, ce nu le-a 

plăcut, ce instrumente au folosit, ce numere au învățat, câte 
obiecte au găsit despre România. Câte forme geometrice au găsit 
în mediul înconjurător? Reflecțiile copiilor asupra lecției cu ajutorul 
instrumentului de evaluare "Emoticoane". 

Evaluare 

 

5 min. Cunoaște numărul 9 și forma sa. 
Poate îndeplini sarcini de raționament logic. 
Calculează forme geometrice. 
Citește și asociază un cuvânt cu o imagine. 
Numără până la 9. 

 

Concluzii și recomandări 
 

● Pot număra... să gândească logic 
atunci când îndeplinesc sarcini 
matematice. 

● Într-o activitate cu imagini, ei învață 
să citească titlul și să facă legătura cu 
imaginea.  

● Căutând obiecte cu diferite forme 
geometrice în mediul înconjurător, își 
amintesc mai bine numele și formele. 

●  Numărând obiecte tipice României, ei învață 
să numere. 

 

 

The material is developed within the Erasmus+ project PreEdTech - Improving the Pedagogical and 

 

 

 

 

 

https://learningapps.org/watch?v=pp2uhhk7n23


ICT skills of Pre-School Teachers and Educators in the Digital Era, Grant agreement number: 2021-1-

RO01-KA220-SCH-000027894. 

 

This project has been funded with support from the European 

Commission. This publication reflects the views only of the 

author, and the Commission cannot be held responsible for 

any use, which may be made of the information contained 

therein.   

 

Project website www.preedtech-project.eu  
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